
Zápis č. 8/2009 
z výborové schůze TJ Slovan Broumov, konané 13. října 2009. 

 
Přítomni: dle presenční listiny  
Omluven:  p. Hašek, p. Stejskal 
 
Program schůze: 1. Zahájení 
   2. Kontrola zápisu z červnové výborové schůze 
   3. Různé 
     
     1. Schůzi zahájil a řídil předseda TJ ing. Možný. V úvodu sdělil, že v měsíci 
 září se výborová schůze nekonala pro malou účast členů výboru TJ. 
 

2. Žádosti o posečkání platby 440 tis. Kč bylo ze strany Finančního úřadu v 
Náchodě vyhověno. Zásluhou města Broumova se podařilo uhradit 1. 
splátku ve výši 200 tis. Kč. Na rok 2010 zbývá zaplatit 240 tis. Kč. 
 
 Při jednání na Městském úřadu v Broumově byla na základě naší žádosti 
 poskytnuta částka 180 tis. Kč na rámec rozpočtu, kterou se uhradily 
některé faktury. 
 

 Paní Simonidesová podává zprávu o současné finanční situaci naší TJ. 
 Mimo shora uvedené příjmy obdržela naše TJ z OV ČSTV na údržbu 48,5 
 tis. Kč a příspěvek pro ASPV 25 230,- Kč. Dále je nutno zaplatit faktury 
 CDS a P-transportu ve výši 35 500,- Kč a další zálohy na energie. V 
 současné době je TJ Slovan v mínusu částkou 77 tis. Kč. 
 
 Ing. Oberreiterová se pozastavuje nad tím, že naše TJ hospodaří s dluhy a 
 že tento stav trvá již druhý rok. Připomíná, že dle usnesení letošní valné 
 hromady by si každý oddíl měl na svoji činnost sám vydělat. Největším 
 dlužníkem je v současné době oddíl kopané. 
 
 Pan Berka se rovněž pozastavuje nad neplněním povinností oddílů. Tak na 
 příklad mimo oddílů kopané a ASPV žádný oddíl nepředal finanční 
 rozpočet na rok 2009. 
 

 Paní Simonidesová dále upozorňuje, že dosud nebyla stanovena nová 
 kritéria pro spotřebu vody, plynu a elektřiny v nové budově na hřišti 
 Opočenského. K tomu účelu je nutno, aby oddíly, které tuto budovu 
 využívají, se dohodly o způsobu platby. Jednou z možností je instalovat 
odpočtové hodiny na spotřebu elektřiny. 
Výbor TJ ukládá tímto oddílům kopané, ricochetu a kulečníku vypracovat 
návrh na stanovení kritérií využívaných energií. Tento návrh bude předán 
p. Simonidesové do 10. listopadu 2009. 

 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


3. V rámci možností získání finančních prostředků požádal oddíl kopané o 
částku 270 tis. Kč na zavlažování fotbalového hřiště. 

 
4. Ing. Možný dále sděluje, že v rámci veřejně prospěšných prací získala naše 

TJ z Úřadu práce dva pracovníky na údržbu a úklid. Jeden z nich po měsíci 
práce si při úklidu v tělocvičně zlomil ruku a pro naší TJ tím vznikla řada 
nepříjemností. 
 

5. Předseda TJ Slovan ing. Možný sděluje, že na příští valné hromadě, která 
se bude konat v březnu 2010, bude probíhat volba nového výboru TJ. 
Každý oddíl bude povinen navrhnout do nového výboru TJ nového člena. 
Proto už nyní žádáme oddíly, aby uvažovaly o vhodných kandidátech.  
    

  
 Příští výborová schůze se bude konat 10. listopadu 2009 od 19:00 hod.  
 
 
Zapsal O. Fiala 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz

